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Instruction Manual

HEAUDRUSH"

EARBUDS

HRB 3020/W/C/B

INTRODUCTION

Thank you for purchasing the HRB 3020 Earbuds.

In order to maximize your listening experience
please read the following instructions.

'

@ MFB (Multi-function button)

Additional large and small ear tips
@@ included (medium tips installed on

earbuds).

WHAT'S INCLUDED
¢ HRB 3020 Earbuds
* Small, medium and large ear tips
¢ Instruction manual

OPERATING INSTRUCTIONS

To Do this

Play/Pause Press the centre button once.

Press the centre button two times

Next song/chapter quickly.

Previous song/ Press the centre button three times
chapter quickly.

Press the centre button once to answer.

Answer/end a call Press again to end the call.

Decline an incoming Hold down the centre button for about
call 3 seconds.

NOTE: The function compatability may vary among
different smartphones or devices. Not all functions
are available on all devices.

WARNING!

e Supervise children when using equipment, this
product is not a toy

e Listening to earbuds at high volume levels,
particularly over extended periods of time may
damage your hearing

¢ If you have a pacemaker or other electrical
medical devices, you should consult your physi-
cian before using this product

e Always set the volume control to minimum be-
fore switching between different sources (tuner,
turntable, CD player, etc.) or plugging in the
earbuds

e DO NOT use earbuds while driving or cycling

e The small parts included with this product
can be a choking hazard. This product is not
intended for use by small children and should be

kept away from children under 3 years of age

TROUBLESHOOTING

No sound

e Please check the volume on your audio device
to make sure it is outputting sound

e Ensure that the 3.5mm plug is fully inserted into
your audio device. Sometimes a case or protec-
tive cover can prevent a proper connection

e Please make sure the earbud plug and audio
device's jack are clean

The earbuds are not fitting comfortably

® Please modify the earbuds by changing the fit-
ting with one of the 2 additional sets of ear tips

CLEANING

Your earbuds may require periodic cleaning.
Remove the tips from the earbuds and wash them
with a mild detergent and water. Make sure the
tips are dry before putting them back on the
earbuds.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

CAUTIONS

e Keep in a safe place free from dust, liquid and
extreme temperatures

¢ Do not attempt to disassemble the product

e Do not use chemicals to clean the product

SPECIFICATIONS
Driver diameter:
Sensitivity:
Impedance:

Frequency response:

Rated power:
Max input power:
Cable length:
Plug type:

10mm
96+3dB
32Q+15%
20Hz-20kHz
3mW

5mW

1.2m (4ft.)
3.5mm stereo

1

The Source warrants that this product will be free from de-
fects in materials and workmanship for a period of one (1)
year from the date of purchase. Within this period, simply
take the product and your proof of purchase to any The
Source store or participating dealer and the product will
be replaced (where available) without charge. Any product
which has been subject to misuse or accidental damage is
excluded from this warranty.

This warranty is only applicable to a product purchased
through The Source company-owned stores or participat-
ing dealers in Canada where the warranty is included with
the product. While this warranty does not confer any legal
rights other than those set out above, you may have addi-
tional statutory rights which will vary under the laws of the
various countries, states, provinces and other governmental
entities in which The Source operates. This warranty is sub-
ject to all statutory rights you may have in Canada.

”~
Imported by: The Source, '.’
Barrie, Ontario, Canada, L4M 4W5

Manufactured in China

Please Recycle

© 2019 The Source

www.thesource.ca .
All rights reserved.
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Manuel d'utilisation

HEAUDRUSH"

ECOUTEURS-BOUTONS

HRB 3020/W/C/B

INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté les écouteurs-boutons
HRB 3020. Afin de maximiser votre expérience
d’'écoute, veuillez lire les instructions ci-dessous.

[
o
[]

@ MFB (Bouton multifonctionnel)

Coussinets supplémentaires larges
@@ et petits inclus (les coussinets de
taille moyenne sont sur les écouteurs-
boutons)

CONTENU DE LEMBALLAGE

« Ecouteurs-boutons HRB 3020

» Coussinets petits, moyens et grands
* Manuel d'utilisation

FONCTIONNEMENT
Pour Faire
Lecture/Pause Appuyez une fois sur le bouton central.

Appuyez de nouveau pour reprendre.

Appuyez rapidement a deux reprises sur

Ch_anson/chapltre le bouton central.

suivant

Chanson/chapitre Appuyez rapidement a trois reprises sur le
P bouton central.

précédent

Appuyez une fois sur le bouton central
pour répondre.

Appuyez de nouveau pour terminer
I'appel.

Répondre/terminer
un appel

Maintenir le bouton central enfoncé
pendant environ 3 secondes.

Rejeter un appel
entrant

REMARQUE : La compatibilité de la fonction peut
varier selon les différents téléphones ou appareils
intelligents. Toutes les fonctions ne sont pas
disponibles sur tous les appareils.

AVERTISSEMENT!

e Surveiller les enfants lorsqu’ils utilisent
I'équipement, ce produit n’est pas un jouet

e |'écoute a des niveaux de volume élevés, en
particulier pendant des périodes prolongées,
peut endommager votre ouie

e Sivous avez un stimulateur cardiaque ou
d'autres dispositifs médicaux électriques, vous
devriez consulter votre médecin avant d'utiliser
ce produit

e Réglez toujours le volume au minimum avant
d’alterner entre différentes sources (radio, tour-
ne-disque, lecteur CD, etc.) ou en branchant les
écouteurs-boutons

e NE PAS utiliser les écouteurs-boutons lorsque
vous conduisez ou faites du vélo

e |es petites piéces incluses avec ce produit
peuvent présenter un risque d'étouffement. Ce
produit ne convient pas aux enfants en bas dge
et doit étre tenu hors de portée des enfants de
moins de 3 ans

DEPANNAGE

Aucun son

o Vérifiez le volume de votre appareil audio pour
vous assurer qu'il émet du son

e Assurez-vous que la fiche de 3,5 mm est
complétement insérée dans votre appareil
audio. Parfois, un étui ou une housse de
protection peut nuire a la connexion

e Assurez-vous que la fiche des écouteurs-boutons
et la prise de |'appareil audio sont propres

Les écouteurs-boutons ne sont pas ajustés de

facon confortable

e Veuillez ajuster les écouteurs-boutons en
remplagant les embouts avec I'une des 2 paires
d'embouts supplémentaires

NETTOYAGE

Vos coussinets peuvent nécessiter un nettoyage
périodique. Retirez les coussinets des écouteurs
et lavez-les avec un détergent doux et de I'eau.
Assurez-vous que les coussinets sont secs avant de
les remettre sur les écouteurs-boutons.

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LA

SECURITE

e Conserver le produit dans un endroit sir et a
I'abri de la poussiere, des liquides et des tempé-
ratures extrémes

* Ne pas essayer de désassembler le produit

* Ne pas utiliser de produits chimiques pour net-
toyer le produit

SPECIFICATIONS

Moteur de haut-parleur: 10 mm

Sensibilité : 96 + 3 dB

Impédance: 32Q+15%

Réponse en fréquence : 20 Hz-20 kHz

Puissance nominale : 3 mW

Puissance maximum : 5mW

Longueur du céble : 1,2 m (4 pi)

Type de fiche : Fiche audio stéréo
de 3,5 mm

carantie-Lasource | B%

La Source garantit que ce produit sera exempt de défauts de
matériaux et de fabrication pour une période de un (1) an
a compter de la date d'achat. Durant cette période, veuillez
simplement retourner le produit ainsi que votre preuve
d'achat dans tout magasin La Source, ou détaillant partici-
pant, et le produit sera échangé (dans les magasins ou il
sera disponible) sans frais. Tout produit qui aura été soumis
a une mauvaise Utilisation, ou a des dommages accidentels
sera exclu de la présente garantie.

Cette garantie ne s'applique qu'a un produit acheté dans un
magasin La Source ou détaillant participant au Canada ou la
garantie est incluse avec le produit. Alors que cette garantie
ne confére aucun droit Iégal autre que ceux mentionnés ci-
dessus, vVOUS pouvez avoir recours a des droits statutaires
supplémentaires qui pourront varier selon les lois de divers
pays, états, provinces et autres entités gouvernementales
dans lesquels La Source est active. Cette garantie est soumi-
se a tous les droits statutaires auxquels vous pouvez avoir
recours au Canada.
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Veuillez recycler

Importé par : La Source,
Barrie, Ontario, Canada, L4M 4W5
Fabriqué en Chine © 2019 La Source

www.lasource.ca Tous droits réservés.



